

江苏省前黄高级中学国际分校: 有一种幸福叫携手育桃李

□ 记者 谢丽娟

最美年华，你我携手，以教书育人为毕生使命；彼此相伴，夫唱妇随，以引领后生为幸福之端……在江苏省前黄高级中学国际分校，有不少这样的教师家庭，他们传承崇文重教优良家风，夫妻同心协力，在共同经营美好家庭的同时，扎根教育一线，默默倾注青春力量，坚持用心呵护、感化学生，为教育事业无悔付出。

张玲和王稳： 从校服到婚纱

张玲和王稳相识相恋于美丽的南京师范大学，毕业后，两人相继来到省前国际分校任教，完成了“从校服到婚纱”的美好约定，他们的珍惜与坚持诠释着对彼此的初心。

工作的10年间，两人携手共进，勤耕不辍。张玲连续8年担任班主任，并承担相关行政工作，恪尽职守，兢兢业业，在物理学科的教学中学为学生解疑答惑，帮助学生快速成长。因为出色的工作表现，他多次被评为优秀班主任、优秀教师，并获评武进区骨干教师。

作为学校的专职心理老师，王稳是学生心目中的知心姐姐。在课堂中，她用心理学的独特魅力赋予学生精神力量；在咨询室里，她用自己温柔的特质，帮助了一个又一个遇到心灵困惑的孩子。她先后被评为常州市优秀心理教师、武进区学科带头人，并获常州市心理优质课一等奖、常州市健康教育课一等奖等。

工作与生活的平衡永远是职场人需要学习的大智慧，婚后两人生育了两个可爱的儿子，生活也随之更加忙碌，但因为有家人之爱、学校之爱作为底气，繁忙之中也更显幸福。



朱昱诚和王叶菲：以爱育爱 共促成长

朱昱诚和王叶菲两位英语老师以“夫妻档”身份在省前国际分校工作已经有10个年头了。他们兢兢业业地工作、忙忙碌碌地生活，从新教师成长为学校的骨干教师，同时也成为了两个孩子的爸爸妈妈。

两位老师在同一所学校任教同一门学科。在工作上，志趣相投，共同进步，不断提升。两人多次获校“优秀教师”“优秀教师标兵”等荣誉，先后担任学校英语备课组组长，先后被评为武进区骨干教师；一起参加市、区级评优课及基本功比赛并双双获奖，其中朱昱诚获常州市基本功和评优课一等奖，王叶菲获武进区基本功一等奖、评优课二等奖。两人也在省、市、区级论文比赛中多次获奖，并开设过市、区级讲座，分享教学经验。

生活中，两人相互理解，相互扶持。曾经，他们也因为没有时间陪伴孩子而焦虑。但是，他们认为言传身教的力量更为可贵。作为父母，对教育事业尽职尽责，孩子也会在这个过程中耳濡目染，养成良好的行为习惯；作为教师，对班里的学生用心用爱，孩子也会体会到爱的力量，懂得去奉献，懂得关爱他人、关爱社会。也因此，他们在教育事业上更加勤奋，更加出色。



石华文和施丽佳：遇见国际 遇见你

从一见钟情到相濡以沫，历史老师石华文和地理老师施丽佳如今已经走过了12个春秋。2012年9月，在省前国际分校漫天的桂花芬芳中，两人的心灵碰撞到了一起；2014年12月，他们携手走进婚姻的殿堂；2017年2月，他们的儿子“石狮子”出生。

最完美的婚姻不是朝朝暮暮，而是共同成长；最和谐的幸福不是相依相守，而是共同爱着学生。施丽佳做班主任时，石华文主动多承担家庭的担子，接送孩子、料理家务等。两人同时做班主任时，就彼此分担，彼此鼓励，共同进步。

石华文在工作中兢兢业业，担任班主任和备课组长尽心尽责，多次被评为校“优秀青年教师”，并获武进区历史基本功比赛一等奖，被评为武进区骨干教师。施丽佳对工作热情、对专业刻苦，被评为武进区骨干教师、校“优秀青年教师”，多次获校“班主任考评特等奖”，并获得全国微格教学示范课一等奖、江苏省基本功比赛二等奖、常州市基本功比赛一等奖、常州市命题大赛一等奖等荣誉，在各级各类论文评比中获奖。生活和家庭的幸福让他们的工作更有动力、更为出色。



丁东进和周琴：建设“大家” 守好“小家”

2009年，丁东进和周琴一起踏上教师的工作岗位，他们在各自的岗位上兢兢业业、默默奉献，受到了学生的爱戴、家长的好评、领导的肯定和同事们的赞许。多年来，夫妻两人无论是对待工作还是生活都用心、用情，在工作中相互鼓励，生活中互相扶持。

丁东进担任班主任多年，所带班级成绩优异，荣获常州市先进班集体、武进区红旗团支部，本人也被评为常州市骨干教师。周琴也不甘落后，多次荣获校“优秀教师”称号，多篇论文发表或获奖，获得常州市教师基本功比赛二等奖。

工作虽然辛苦，但同为教师的夫妻两人互相理解、相互支持，共同承担家务劳动，经常边做家务边交流工作。如果谁的工作任务重，对方就主动多承担照顾家庭的责任。如今，在父母的影响下，他们的儿子也成长得孝顺懂事、自律自强。

丁东进和周琴用实际行动诠释了为人师表的德行和操守，用心用情构建了一个温馨、快乐、和睦的幸福之家。



一支粉笔，两袖清风，三尺讲台，四季耕耘。这样的一群夫妻档老师，怀揣对教育的执着与坚守，默默奉献青春年华，也因此，让省前国际分校成为了爱的港湾。学校高度重视校风、教风、学风建设，促进师生关系和谐发展，一大批教师受到省、市表彰。今后，全体教职员将继续勤奋踏实，恪尽职守，为社会输送阳光青年、智慧学子和责任公民，为党和国家培养合格的社会主义建设者和接班人。